GRUNNMYND 1:100

~ ©® T

REIM 50x225 BOLTIST
MED M10 MURBOLTUM

¢/c600 L=160

SF2
_{

s:/2002/02312/t/bup/023123102.dwg

Sl A A, - ﬁj* R | | | T T .»,v.:‘:l_va%‘«.-.:.-_zsjm,-'.tv:l
1\ SMD S AN s (7
: 0 M
N g 13 N
3 H G > |
< . Te) 0
. o~ o~
a o N
. > >
O (@]
B Lr) m
" | ——SF1 -
. LIMTRE 700x160 /] IF
1
-
o o
[ & (@]
[{o] & N
o~ L] 4
< &) Q
< N [Te} ] [Te}
v N - N
i, N N
o3 x
- (@) Q
. n 0
A—-sF1 -
N LIMTRE 700160 1
6N | 1 4 S S
. Q a o
> © Al ™
2/ g K
< _- [8) * o
%) : i
I o~ N
x o x
M o B (@]
un v
SF1 ﬂ] -
LIMTRE 700x160 ,{ IF1
{ =
S 8
@ L M
~ N 7 BN
< o '-f )
) M
% q 10 W0
~N B o~
.. o : o
x i pad
. (] et o
P T} i 'e}
N SF1 ) -
¥ LIMTRE 700x160 u; IF1
< (@] [Te] | @]
a Q IO
? w o
oy N SIS,
<+ O uwflo
2 | 0 % i n
B S —sF1 W
x M
(@)
w0 i
SF1 B
LIMTRE 700x160 Sk
o
| | @ :
~ [ 9] i=—REIM 50x225 BOLTIST
N R Al MED M10 MURBOLTUM
< 0 j ¢/c600 L=160
= % i
5 REM 50x225 BOLTIST 2
- a MED M10 MORBOLTUM
V1 ¢/c600 L=160 3]
o~ o R R R R T R e e Fﬁg”l -
o : 7 I
a [{e)
(8] 5
<+ (8] i
! 9
~N
- x R
. 3 .
Ll —sF1 -
¥ LIMTRE 700x160 I/ SF1
4 w &
® < i
R : [8)
o~ - .
< - 10 |
2 N B
¥ N o
A > e
- Q
. [Te} |
- f—SF1 ; S | —SF1
§ LIMTRE_700x160 4
: QB
h (o]
- [{e]
. (8]
.w 0 ~
< « ©
~N
- N -
.o 0
J—sF1 —SF1
: LIMTRE 700x160 lpc
(@)
(@)
W
(8]
© 3
©
3| 8
4. (o]
J >
. (&)
’ Te] a
v e e T A b S T ST Ay TR P S S e 7?'7'—"*—_1'7_: TP o A
LRE!M 50x225 BOLTIST
MED M10 MURBOLTUM
¢/c600 L=160
l'. S

Jae2

m SNID 1:20
N4

2K12

REIM 50x225 FESTIST MED
M10 MORBOLTA c/c600
L=160
50x225 c/c600

20mm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI URETAN LIM
c/c50 | REM

¢/c150 | SPERRU

il
150 L

o|‘| K10c/c150
Q
B | K10c/c150

K10c/c150

3 SNID 1:20

3102

&)

REIM 50x225 FESTIST MED

BMF 51x164 BITASKOR NEGLING
40/40 BMF KAMBSAUMUR

2x3 stk. | SPERRU 0G

2x6 stk. | REM

50x225 c/c600

@ SNID 1:20
3.102

BMF 51x164 BITASKOR NEGLING
40/40 BMF KAMBSAUMUR

2x3 stk. | SPERRU 0G

2x6 stk. [ REIM

/————ZOmm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI ORETAN LIM
-t - ¢/c150

/‘ / 50x225 ¢/c600
LIMTRE 160x700

3.102

"4\ SNID 1:20
NG

REIM 50x225 FESTIST MED LIMTRE 160x700

M10 MORBOLTA c/c600 2K12 20mm P30 GRENIKROSVIDUR ~ M10 MORBOLTA ¢/c600, 20mm P30
4 NEGLING 28/60 = ' GRENIKROSVIDUR NEGLING
, BYSSUAUMURI GRETAN LIM 28/60 BYSSUAUMURI
i c/c50 [ REM URETAN LIM
€ c/c150 | SPERRU ¢/c50 [ REIM
N . | ¢/c150 | SPERRU
, [ 1 NEGLIN | BMF 51x164 BITASKOR .
M10c/cMORBOLTI 33548 glﬁ?:4K'il;%SS§?JTAUREGL ° NEGLING 40/40 BMF IF1_1:10
c/c600 2x3 stk. | SPERRU 0G 150 KAMBSAUMUR
B 10e/e150 2x6 stk. [ REM 2l k10c/c150 oxs s SPERRU 06 M10 FRONSSKROFA L=140
8” c/c R 2x6 stk. | REIM UNP 100 L2350
B | K10¢/c150 K10¢/c150 /
K10c/c150
» "
) 2K16 NAI 600mm 0T L
5 SNID 1:20 m SNID 1:20 FYRIR GAT t LIMTRE 160x700
3.102 3102 '_

UNP100 L=350
REIM 50x225 FESTIST MED M10
MURBOLTA c¢/c600 L=160
50x225
¢/c300

2M20 SNITTTEINAR 50x225 c¢/cB00

20mm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28/60
BYSSUAUMURI ORETAN LIM

d ¢/c50 | REM

J ¥ ¢/c150 | SPERRU

—

40/40 BMF KAMBSAUMUR
IF1 2x3 stk. | SPERRU OG
7.85 2x6 stk. | REM

:HUMTRE 160x700

o
3] | K10c/c150

K10c/c150

2K16 NAI 600mm OT
FYRIR GAT

6.85

7\ snip 1:907

3.102

2K16 NAt 600mm OT
FYRIR GAT

2M12 FRANSKAR
SKRUOFUR
L=160

K10c/c150

K10c/c150

I

@ SERMYND 1:20
3.102

LIMTRE 160x700

..BMF 51x164 BITASKOR NEGLING i

2x3M16 MURBOLTA
L=140

STALPLATA 300x160x10

b
]

80
e
160

2M12 MURBOLTAR
L=140

220

K10c/c150 INNLIMD
TENGIJARN MED
TVEGGJA PATTA LIMI AF
VIDURKENNDRI GERD
L=550

2M20 SNITTTEINAR L=1200
MED RO A ENDA

50x225 c/c600

20mm P30 GRENIKROSVIDUR
NEGLING 28,60
BYSSUAUMURI URETAN LiM
c/c50 | REIM

¢/c150 | SPERRU

FTTTITIT T

z ——BMF 51x164 BITASKOR NEGLING

- o 40/40 BMF KAMBSAUMUR
LIMTRE 160x700

2x3 stk. | SPERRU 0OG
2x3M16 MURBOLTAR

2x6 stk. [ REIM

i L=140
4
4
SF1___1:10 180 SF2  1:10 180
40 40 10 140 ) 40 40 |, 132 10 Jﬁ 140 40
4 +— (= (O 1 1 To20
A(’W Aﬁ
t=10 I t=10
o o
(@] (o] o o
g Z—Gﬂs J — g J"ﬁ‘]ﬁ J b
* 4B 4 Q 4}4 4 a
% ? ™~ Lro] (§Y]
o o o) o o o
S 4 4 S 4| T 8 sl ¢ ¢ S b |—F 8
o o
2 Tel 2 0
] &
+ + o
! 4| =t . &=t
Q o Q Q
™ o N e}
i - - b i i
80 165 80 ) 80 165
¥ 1
345 270

NEGLA | ADRA HVERJA
/ HABARU— NAGLAR SKULU VIXLAST
UM 150mm | LANGATT BARUJARNS

NEGLA | ADRA HVERJA

SKYRINGAR:

OLL MAL ERU | mm.
KOTAR ERU [ m.

OLL MAL OG ALLA KOTA SKAL SANNREYNA A BYGGINGARSTAD
UM MEDFERD TIMBURS OG ALLA VINNU GILDIR IST/DS 413.

— GADI TIMBURS ALMENNT:

ALLT TIMBUR SKAL VERA AF FLOKKI C18 SKV. FS ENV 1995-1-1:1993,
NEMA ANNAD KOMI FRAM A UPPDRATTUM. LIMTRE SKAL VERA AF FLOKKI
GL 32 (L40). UNDIR ALLT TIMBUR SEM LEGGST AD STEYPU KOMI
TVOFALDUR PAKPAPPI. TIMBUR SKAL VERA VARID FYRIR RIGNINGU OG
VATU OG VERA LAUST VID MYGLU, GRAGEIT EDA ADRA SVEPPI.

— KLADNING:

PAKID ER KLATT MED 20mm P30 GRENIKROSSVID SEM NELGDUR ER | URETAN
LIM MED BYSSUSAUM 28/60 c/c50 | REIMAR OG c¢/c150 | SPERRUR.
SAMSKEYTI MEIGA ALDRElI VERA TVO EDA FLEIRI | ROD | SOMU SPERRU.
SETJA SKAL LASKA 25x150 UNDIR PVERSAMSKEYTI SKRUFADAN | OURETAN LIM.

— PAKSTAL.
PAK ER KLATT MED BARUSTALSKLADNINGU.

FESTA SKAL BARUSTALSKLADNINGU | KROSSVIDINN MED

PAKKAMBSAUM 37/60 MED NEOPRENE—PETTIHRING.
NEDSTA NAGLATROD SKAL VERA 100mm FRA PAKBRON.
MED 0.60m BILI OG SKAL HVER NAGLAROD VERA PANNIG AD NAGLAR
VIXLAST UM 0.15m | LANGATT BARUJARNS. NEDSTU PRJAR NAGLARADIR SKAL
NEGLA | HVERJA HABARU OG EINNIG VID GAFLA 1.60m INN A PAK, EN
ANNARS ER NEGLT | ADRA HVERJA HABARU. LANGSAMSKEYTI SKAL
DRAGHNODA MED 4.8mm LOKUDUM DRAGHNODUM, EINU MILLI HVERRAR

NAGLARADAR. SJA TEIKNINGU.
— BOLTAR

STYRKLEIKAFLOKKUR BOLTA: 8.8

— MORBOLTAR OG INNLIMDIR BOLTAR

NAGLARADIR ERU

FYLGJA SKAL FYRIRMELUM FRAMLEIDANDA UM STERD OG DYPT

A BORUDUM GOTUM.

— VEGGIR:

200mm VEGG! SKAL BENDA MED TVOFALDRI JARNAGRIND,

K10c/c150 LODRETT OG K10c/c150 LARETT, KOMI EKKI

ANNAD FRAM A TEIKNINGUM

BENDING VEGGENDA OG VID OP.

KOMI EKKI ANNAD FRAM A TEIKNINGUM SKAL BENDING

KRINGUM OP VERA 4K16 VID HVERJA HLID ER NAI

600mm UT FYRIR OP.

BENDING VEGGENDA OG OPA ER NA NIDUR AD PLOTUM

SKAL VERA 4K16 SKV. EFTIRFARANDI SKYRINGAMYND.

K10 c/c150 BAULUR SKULU VERA | KRINGUM OLL OP

i

——4K16
L=1600

VARDANDI PAKPETTINGU, PAKFRAGANG, bPAKKANTA OG UTLOFTUN, SJA

TEIKNINGAR  ARKITEKTA.
AFSTODUMYND 1:1250

VERKSTJORAR 7 -

T STAKKUN BYGGINGARREITS

s

i >‘f_-;c; Bx;gg‘iﬁggfr_!f/!ﬂ!i T
TILVISANIR; D A puti
\‘élb’f
ALMENNAR SKYRINGAR . . . . . . DI AL 00

S 128 Gp

N

i d s

8B

: /\/VSK BL. NR. 3.100

W\
o . HABARU— NAGLAR SKULU VIXLAST
‘ “ “ ‘ ) ‘ UM 150mm | LANGATT BARUJARNS

3

: e AR 81
B

NEGLA | HVERJA HABARU |

FYRSTU PREMUR RODUNUM
—NAGLAR SKULU VIXLAST UM

A 05.05.03 SNID 4 0G 5, SM1 0G KOTAR

pO PO

150mm | LANGATT BARUJARNS

BR. DAGS. BREYTING

REIKN. TEIKN.

NEGLA | HVERJA HABARU |
FYRSTU PREMUR RODUNUM

OSEYRARBRAUT 12b — STAKKUN FRYSTIGEYMSLU

GAFLENDI

—NAGLAR SKULU VIXLAST UM
150mm | LANGATT BARUJARNS

NEGLA | HVERJA HABARU |
FYRSTU PREMUR RODUNUM

BURDARVIRKI
PAKVIRKI
GRUNNMYND, SNID OG SERMYND

HANNAD/TEIKN. bpO/ALB

ATH. .)7% 45/7
SAMBYKKT %B

KT. 306572 -3

—NAGLAR SKULU VIXLAST UM

kvarol 1:100/1:20

REYKJAVIK 22.04.2003

L L N_/ 150mm | LANGATT BARUJARNS
1600 ) 37/60 BAKK 4;7
2 T OTBRU \ Vb NEORINE e T % yiled % 6.2003

NEGLA | HVERJA HABARU FYRSTU 25x150 BORDAKLADNING - 7 f/Z
1600mm FRA GAFLENDA ‘ 74 ﬁ'&' Mmm 20, 105 REYKJAVIK, SIMI 585—9000, SIMBREF 585-9010, NETFANG vso®vso.is

' e
oy g B o
RN SR .
i % L =4

VERKNR. TEIKN. NR. BR.

02312 3.102 A




